



# "БСК-2020", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "БСК-2020", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

Регион Санкт-Петербург

Телефон (812) 322-08-30

ИНН 7804358695

ОГРН 1077847162535

ОКПО 98658949

OKATO 40273563000

Расшифровка Финляндский

OKATO

## Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
71	Группа	Аренда машин и оборудования без оператора; прокат бытовых изделий и предметов личного пользования
71.2	Основной	Аренда прочих транспортных средств и оборудования

#### Реестр недобросовестных плательщиков

"БСК-2020", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

#### Арбитражная практика

# Дело № А56-51098/2012 от 24.08.2012

Суд	АС Санкт-Петербурга и Ленинградской области
Истец	ООО "Комплексная Логистика"
Ответчик	ООО "БСК-2020"

#### Государственные контракты

"БСК-2020", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "БСК-2020", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации,

взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "БСК-2020", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 20.03.2007. Компания "БСК-2020", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 194044, Г САНКТ-ПЕТЕРБУРГ, ПЕР НЕЙШЛОТСКИЙ, 17 ЛИТЕР А ПОМ ЗН и специализируется на Аренда прочих транспортных средств и оборудования. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7804358695, ОГРН 1077847162535, ОКПО 98658949.